令和7年1月31日

各位

茨城 100k ウルトラマラソン実行委員会 会 長 鈴 木 周 也

第7回茨城100kウルトラマラソン開催について(案内)

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素より、本実行委員会の運営につきまして、格別なるご高配を賜り、厚く 御礼申し上げます。

さて、この度、下記日程におきまして、観光・スポーツによる鹿行の地域作りを目的とした「第7回茨城 100k ウルトラマラソン in 鹿行(ROKKO)」を開催いたします。

つきましては、北浦湖岸沿いの混雑など、皆さまにご不便をおかけする場合 がございますが、ご配慮いただきますようお願い申し上げます。

記

1 開催日時 令和7年3月9日(日)

5時 ○○ 分 ~ 19時 ○○ 分 終了予定

- 2 発着地 北浦公民館(行方市)
- 3 走行区間 北浦湖岸(潮来市、神栖市、鹿嶋市、行方市、鉾田市)

【大会に関するお問い合わせ】

〒311-1792 行方市山田 2564-10 茨城 100 k ウルトラマラソン実行委員会

(行方市経済部商工観光課 内)

TEL: 0291-35-2111 FAX: 0291-35-3258

【その他お問い合わせ】

〒314-0192 神栖市溝口 4991-5

神栖市産業経済部観光振興課

TEL: 0299-90-1161 FAX: 0299-90-1211

第7回 茨城100kウルトラマラソンin鹿行(ROKKO) 大会開催のお知らせとご協力のお願い

時:令和7年3月9日(日)雨天決行 А 5時00分 行方市スタート 19時00分 終了予定

常陸利根サイクリングロード及びその周辺を鰐川橋周辺から息栖神社周辺まで をランナーが長時間にわたり走ります。沿道にお住まいの方やご利用の方には、 たいへんご迷惑をおかけいたしますが、ご理解とご協力をお願いします。

※本大会は交通規制をかけずに行います。

